



ZMLUVA O POSKYTOVANÍ BANKOVEJ SLUŽBY

Sberbank Business Banking

(ďalej aj ako „Zmluva“)

Sberbank Slovensko, a.s.,

Vysoká 9, 810 00 Bratislava,

IČO: 17 321 123

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 12645/N

(ďalej len „Banka“)

a

Názov: Základná škola s materskou školou

Sídlo: Liptovská Teplička 396, 059 40 Liptovská Teplička

IČO: 37876490

zapísaná v registri organizácií, Oddiel: Vložka číslo:

v mene ktorej koná: Černoorská Valéria

Kontaktné údaje

Tel. č.: 052/7893462

mobil: +421915920129

(ďalej len „Klient“)

uzatvárajú v zmysle ustanovenia § 269 ods. 2 a nasl. Obchodného zákonníka túto Zmluvu s nasledujúcim obsahom:

1. Predmetom tejto Zmluvy je poskytovanie bankovej služby **Sberbank Business Banking**. Obsah a rozsah služby Sberbank Business Banking je definovaný v Obchodných podmienkach pre poskytovanie služieb elektronického bankovníctva (ďalej len „OP“), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.
2. Banka a Klient sa dohodli, že za zriadenie a poskytovanie služby Sberbank Business Banking je Banka oprávnená účtovať poplatky v zmysle platného Sadzovníka poplatkov Sberbank Slovensko, a.s. na ľarchu bežného účtu Klienta číslo: **4310125501** (ďalej aj ako „Bežný účet“).
3. Klient je oprávnený využívať službu Sberbank Business Banking hneď po nainštalovaní potrebnej klientskej aplikácie a po protokolárnom odovzdaní Autentifikačných údajov (ako napr. Certifikát, heslo k Certifikátu a pod.).
4. Klient žiada o zriadenie služby Sberbank Business Banking k účtom, ktorých je majiteľom a ktoré sú uvedené v Zozname účtov, ktorý tvorí ako príloha č. 1 neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.
5. Klient je oprávnený prílohu č. 1 meniť podľa vlastného uváženia a bez nutnosti uzatvárania dodatku k tejto Zmluve. Aktualizovaná príloha č. 1 je vo vzťahu k Banke účinná najbližším nasledujúcim Bankovým dňom po dni doručenia aktualizovanej prílohy č. 1 do Banky.
6. Ak Klient ako majiteľ účtov splnomocní tretiu osobu v zmysle prílohy č. 2, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy, aby na jeho účtoch vykonával prostredníctvom služby Sberbank Business Banking všetky úkony vo vymedzenom rozsahu, berie na vedomie, že je plne zodpovedný za operácie vykonané na v prílohe č. 2 uvedených účtoch splnomocnenou treťou osobou (ďalej len ako „Splnomocnený“).
7. Klient je oprávnený prílohu č. 2 meniť podľa vlastného uváženia a bez nutnosti uzatvárania dodatku k tejto Zmluve. Aktualizovaná príloha č. 2 je vo vzťahu k Banke účinná najbližším nasledujúcim Bankovým dňom po dni doručenia aktualizovanej prílohy č. 2 do Banky.
8. Autentifikačné údaje a Inštalačné médiá pre Splnomocneného môže od Banky protokolárne prevziať iba sám Splnomocnený, pokiaľ ide o fyzickú osobu alebo člen štatutárneho orgánu Splnomocneného, pokiaľ ide o právnickú osobu. Splnomocnený môže na prevzatie Autentifikačných údajov a Inštalačných médií splnomocniť ďalšiu osobu, avšak udelené plnomocnenstvo musí byť dostatočne určité a podpis Splnomocneného musí byť úradne osvedčený. Prevzatie Autentifikačných údajov a Inštalačných médií sa potvrdí Protokolom o prevzatí Autentifikačných údajov a Inštalačných médií k službe Sberbank Business Banking, ktorého vzor tvorí ako príloha č. 3 neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.

9. Táto Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami. Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom pre každú zo zmluvných strán. Jej zmenu alebo doplnenie je možné vykonať len formou písomných dodatkov, ktorých obsah bude odsúhlasený zmluvnými stranami, pokiaľ v tejto Zmluve nie je uvedené inak.
10. Každá zo zmluvných strán má právo túto Zmluvu vypovedať, a to aj bez uvedenia dôvodu. Výpoveď musí mať písomnú formu a musí byť podpísaná oprávnenými zástupcami vypovedajúcej zmluvnej strany. Ak túto Zmluvu vypovedáva Klient výpovedná lehota trvá jeden mesiac. Ak túto Zmluvu vypovedáva Banka, výpovedná lehota trvá dva mesiace. Výpovedná lehota začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
11. **Rozhodcovská doložka**
Zmluvné strany potvrdzujú, že pred uzatvorením tejto Zmluvy Banka Klientovi ponúkla možnosť riešenia sporov medzi zmluvnými stranami vyplývajúcich z právneho vzťahu založeného touto Zmluvou Stálym rozhodcovským súdom Slovenskej bankovej asociácie, podľa jeho Štatútu a Rokovacieho poriadku, a Klienta tiež v súlade s Všeobecnými obchodnými podmienkami Sberbank Slovensko, a.s., (ďalej len „VOP“) poučila o dôsledkoch uzatvorenia navrhovanej rozhodcovskej doložky na riešenie ich vzájomných sporov vyplývajúcich z tejto Zmluvy.
- Klient vyhlasuje a podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že túto ponuku prijíma a s rozhodcovskou doložkou súhlasí. Miestom rozhodcovského konania bude Bratislava a rokovacím jazykom bude slovenský jazyk.
- Klient vyhlasuje a podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že túto ponuku odmieta. Akékoľvek spory vyplývajúce z tejto Zmluvy budú predložené na rozhodnutie vecne a miestne príslušnému všeobecnému súdu na území Slovenskej republiky.
12. Zmluvné strany sa zavazujú zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedeli v súvislosti s touto Zmluvou. Klient je povinný najmä zachovávať mlčanlivosť o prístupových, personalizačných a Autentifikačných údajoch, ako aj o Inštalčných médiách. Klient môže Banku požiadať o vygenerovanie a nastavenie nových prístupových, personalizačných a Autentifikačných údajov, ako aj o vydanie nového Inštalčného média. Vygenerovanie a nastavenie nových prístupových, personalizačných a Autentifikačných údajov a vydanie nového Inštalčného média je spoplatnené v zmysle platného Sadzobníka poplatkov Sberbank Slovensko, a.s. a Banka je oprávnená stiahnuť príslušný poplatok z Bežného účtu Klienta inkasným spôsobom, na čo jej Klient podpisom tejto Zmluvy udeľuje výslovný, bezpodmienečný a neodvolateľný súhlas.
13. Pokiaľ nie je v tejto Zmluve a v OP dohodnuté inak, platia pre určenie práv a povinností z nej vyplývajúcich VOP a príslušné všeobecne záväzné právne predpisy. Klient potvrdzuje, že sa s obsahom OP a VOP oboznámil v plnom rozsahu a súhlasí s ich znením. Zároveň potvrdzuje prevzatie dokumentu OP.
Zmluvné strany sa dohodli, že Banka je oprávnená zmeniť, doplniť alebo zrušiť v celom rozsahu a nahradiť novým znením VOP, OP a Sadzobník poplatkov Sberbank Slovensko, a.s.
Ak Klient so zmenou VOP, OP, alebo Sadzobníka poplatkov Sberbank Slovensko, a.s. nesúhlasí, je oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy; odstúpenie od Zmluvy musí byť písomne doručené Banke najneskôr deň pred nadobudnutím účinnosti zmeny. Odstúpenie od Zmluvy je účinné dňom vysporiadania všetkých záväzkov Klienta vyplývajúcich z tejto Zmluvy, resp. z poskytovania služby Sberbank Business Banking.
14. Na dôkaz toho, že zmluvné strany si Zmluvu prečítali, porozumeli jej obsahu a bez výhrad s ním súhlasia, prejav ich vôle je slobodný a vážny, určitý a zrozumiteľný a že ich zmluvná sloboda nebola obmedzená a Zmluva nebola uzatvorená za jednostranne nevýhodných podmienok, ju oprávnení zástupcovia zmluvných strán vlastnoručne podpísali.

V Bratislave, dňa 01.02.2015

Sberbank Slovensko, a.s.

podpis(y) Klienta(ov)